

**ВІДГУК**  
**на освітньо-наукову програму «Фармацевтична хімія»**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти**  
**зі спеціальності 102 «Хімія»**  
**в Одеському національному університеті імені І.І. Мечникова**

Вже тривалий час в Одеському національному університеті здійснюється підготовка магістрів за освітньо-науковою програмою «Фармацевтична хімія», які займаються синтезом, аналізом та вивченням біологічної активності хімічних сполук, як потенційних лікарських засобів.

Фізико-хімічний інститут ім. О.В. Богатського НАН України тісно співпрацює з факультетом хімії та фармації Одеського національного університету імені І.І. Мечникова як з питань з наукового співробітництва, так і реформування хімічної та фармацевтичної галузей, а також вищої хімічної та фармацевтичної освіти, надання експертних висновків.

Освітня програма орієнтована на науково-дослідну роботу в галузі фармацевтичної хімії з можливістю набуття компетенції для подальшого наукового і викладацького зростання.

Структура та зміст програми засвідчують розуміння робочою групою актуальних проблем сучасної теоретичної, прикладної та фармацевтичної хімії. Усі навчальні дисципліни, передбачені освітньо-науковою програмою, відповідають сучасним запитам підготовки фахівців в галузі фармацевтичної хімії, розвивають ключові компетентності, навички науково-дослідної роботи та враховують вимоги суспільства.

Значна частка освітніх компонент направлена на формування системи спеціальних знань, умінь та компетентностей для розв'язання складних задач і проблем хімії, фармацевтичної хімії та матеріалознавства, планування та здійснення наукового експерименту з представленням результатів наукових досліджень.

З метою набуття здобувачами практичних навичок та вмінь самостійної науково-дослідної роботи програма надає можливість здобувачам проходити науково-дослідну та переддипломну практики, а також виконувати кваліфікаційну роботу в лабораторіях ФХІ імені О.В. Богатського під спільним керівництвом викладачів факультету та співробітників Інституту

Зміст освітньо-наукової програми надає можливість прийти до висновку, що навчання здобувачів вищої освіти за даною освітньо-науковою програмою дозволяє підготувати фахівців, які задовольняють вимогам потенційних роботодавців.

Директор Фізико-хімічного інституту  
імені О.В. Богатського,  
член-кореспондент НАН України,  
доктор хімічних наук



Віктор КУЗЬМІН